



## **В Яранске мужчина подозревается в краже денежных средств с банковской карты, принадлежащей несовершеннолетнему**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении жителя города Яранска возбуждено уголовное дело по факту кражи с банковского счета денежных средств, то есть по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ.*

По версии следствия, в городе Яранске 34-летний мужчина нашел на улице чужую банковскую карту. С указанной карты он, используя бесконтактный способ оплаты в различных магазинах, похитил со счета денежные средства.

Как было установлено, карта принадлежит 16-летнему подростку. Последнему был причинен материальный ущерб.

В настоящее время в отношении мужчины возбуждено уголовное дело. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1703442>